

Název střední školy	Střední škola AGC a.s.				
Název kontaktní osoby SŠ + kontakty (email a tel.)	Ing. Stanislav Jakoubek, stanislav.jakoubek@skola-agc.cz, 607 248 324 Ing. Tomáš Holomek, tomas.holomek@skola-agc.cz, 602 233 045				
Zapojené ZŠ	<b>Masarykova základní škola a Mateřská škola Krupka, Masarykova 461</b> (z důvodu časové tísně uvádíme jednoho partnera ZŠ, lze doplnit další)				
Popis aktivit v rámci I - KAP	Co bude v rámci závazku požadováno	Způsob zapojení a odměna	Konkrétní forma zapojení	Škola se zapojí Ano (1)/Ne(0)	Poznámka
<b>Motivace ke studiu přírodovědných a technických oborů</b>					
V kraji zahájíme motivační kampaň s názvem <b>Cesta k polytechnice</b> . Bude se jednat o oborově či předmětově zaměřené akce (soutěže), do kterých se zapojí žáci a studenti ze všech stupňů vzdělávání vyjma CCV, v některých případech lze zapojit i děti v předškolním vzdělávání. Účastnit se budou týmy s různým složením žáků tak, aby byli zapojeni i žáci s horším prospěchem. Proběhnou místní kola, městská kola, krajská kola.	Zapojovat se budou celé třídy, zahájení r.2018. Předpokládá se zapojení ZŠ.	Účastníkům bude hrazena doprava v případě, že bude nutná a dále pomůcky a vybavení, nutné pro soutěž.	Do soutěže se zapojí min. 1 třída	1	Masarykova základní škola a Mateřská škola Krupka, Masarykova 461
Vytvoříme a zavedeme do praxe <b>balíčky exkurzí</b> , které budou přímo provázány s ŠVP, konkrétním učivem. Důležité je, aby byly dodrženy podmínky fázování – seznámení s problematikou, uvedení do problému, vlastní příprava, osobní zkušenost (exkurze, návštěva), verifikace získaných poznatků do daného učiva.	Účast na exkurzích, provázání učiva s praxí, implementace do ŠVP. Možná provazba se ZŠ.	Uhradíme žákům a PP dopravu na exkurzi, případně nějaké pomůcky, pracovní listy, mapy atd. k tomuto potřebné.	Zapojení celé třídy, včetně učitelů	1	Exkurze do závodů AGC Flat Glass Czech a.s., AGC Processing a.s., AGC Automotive Czech a.s.
Připravíme a zrealizujeme programy vzájemného učení ZŠ a SŠ ( <b>společné kroužky</b> ) vč. společného využívání odborných učeben a pořádání dalších mimoškolních, zájmových aktivit.	Tvorba programů, zajištění kroužků, zavádění a využívání nových výukových a vzdělávacích metod, příp. další. Zapojení ZŠ podmínkou.	Možnost 1 učitel ze SŠ (instruktor) cca 20 hod./ měsíc, DPP - Sazba 180 Kč/hod.	Vytvoření a vedení kroužku min. po dobu trvání projektu ( pozor, nesmí být ty, co byly podpořeny v rámci projektu PPTV)	1	Robotika, elektrotechnika
Budou uspořádány pro ZŠ <b>projektové a dny (týdny)</b> , formou programu vzájemného učení. Musí být pravidelné s jednou ZŠ, min. 1 x 3 měsíce.	Tvorba programu (setkání PP ze ZŠ a SŠ - společná příprava a vyhodnocování), zahrnutí do ŠVP obou škol. Využívání a implementace nových metod a technologií.	Možnost uhradit náklady přípravu a vyhodnocení učitele SŠ a ZŠ . Max. 1 osoba 100 hod./ za dobu trvání projektu, sazba 180/hod.	Zapojení PP do projektových dnů	1	obor vzdělávání Informační technologie, učební obory Elektrikář; Masarykova základní škola a Mateřská škola Krupka, Masarykova 461

<p>Zajistíme <b>setkávání odborných platforem</b>. Na těchto setkávání proběhne výměna zkušeností mezi PP, příklady dobré praxe, ale také zde učitelé budou moci sdílet své problémy. Zároveň ve spolupráci s VŠ budou PP seznámeni s aktuálními poznatky v didaktice, novinkami a zároveň s využitím ICT při výuce. Tato setkávání tak umožní rozšířit obzor jednotlivým PP v aktuálních oblastech a trendech, které mu jeho obor může nabídnout. Součástí setkávání budou i přednášky, příp. návštěvy konkrétních zaměstnavatelů či VŠ s cílem seznámit PP s reálným prostředím u těchto subjektů.</p>	<p>Účast na pořádaných akcích, výměna zkušeností, přenos informací o problematice.</p>	<p>Zorganizujeme program akce, kvalitní přednášející a uhradíme dopravu na exkurze pro PP např. do firem + další organizované výjezdy třeba na VŠ atp...</p>	<p>Zapojení učitelů</p>	<p>1</p>	<p>Oblast polytechnického vzdělávání</p>
<p><b>Společně na trhu práce</b></p>					
<p>Vytvoříme (případně zaktualizujeme) a <b>zrealizujeme programy spolupráce škola x firma</b>, kdy proběhne více propojených činností. Zapojení odborníka do výuky – návštěva firmy a zhlédnutí problematiky v praxi – samotná praxe – spolupráce učitele odborného výcviku a odborníků z praxe – aktualizace ŠVP – účast odborníka z praxe u závěrečných zkoušek apod.</p>	<p>Tvorba programů, zajištění odborné spolupráce, komunikace mezi PP a odborníkem z praxe, zahrnutí do výuky.....</p>	<p>Možnost 1 učitel (odborný výcvik) na 300 hod./ za dobu trvání projektu, DPP - Sazba 180 Kč/hod. Odměna odborníkovi z praxe max. 100 hod./po dobu trvání projektu DPP - sazba 180 Kč/hod.</p>	<p>Zapojení učitele, zájem o odborníka</p>	<p>1</p>	<p>Robotika a automatizace, Ing. Řehák - AGC Automotive Czech a.s.</p>